NOUVEAU!
A partir de Septembre 2016, création d’un groupe continu « EVOLUTION PERSONNELLE »
Véritable amplificateur des modes de fonctionnement de chacun, le travail en groupe apporte richesse et diversité, complémentaires aux séances individuelles. Il offre un espace propice à la reproduction entre participants de leurs comportements et permet de vivre l’expérimentation concrète de leurs façons d’être en relation avec autrui.
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Anne Sartori - Gestalt-thérapie assistée par les chevaux

[bookmark: _GoBack]Les modalités de participation au groupe continu
· Le groupe est ouvert à minimum 4 et maximum 6 participants: L’entrée peut se faire à tout moment, en fonction des places disponibles (ainsi, un nouveau participant ne peut entrer que lorsqu’une place est libérée par un plus ancien).
· Chacun s’engage à participer au minimum à 4 regroupement d’affilé (afin d’assurer une stabilité relationnelle et les conditions de sécurité affective nécessaires à une implication profonde). Chacun peut ensuite poursuivre librement pour le temps qu’il souhaite.
· La confidentialité est la règle primordiale d’un groupe continu. Rien de ce qui se passe dans le groupe n’est rapporté à l’extérieur, sauf ce qui concerne la personne elle-même.
· Originalité : Un mois sur 2, le regroupement se fait en compagnie des chevaux.
Dates
Tarif : 80 euros par participant

Regroupement samedi matin   (9h-12h30) - Goven

Pour toutes questions et inscriptions, me contacter : Anne Sartori 06 73 98 05 19 ou anne-sartori.com

